Ukazka 6.11.2

Dvouhlasé moteto ,,A la clarté/ Et illuminares*
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A ln clar-té qui tout en-lu-mi-na no-stre| grant te-ne-bror,| A la da-me qui sl [grant me-cine a con-tre tou-te don-lor
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Do-vient venly tres-tuit| 1t pe-che-or | Bt deve-nty si ser-jant nuit et jor, | N'au-frui ne doit nus dow-ner
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Ptepis v ptipad€ tenorového hlasu zapsaného v modelu 1+1 /3/ je viceznaény, protoze miize byt ¢ten v 1., 2. a také v 5. modu.
Pted prepisem je tedy nutno udélat nasledujici kroky:
1) Srovnat pocet dob v motetu a v tenoru. V nasem piipadé obsahuje motetus 120 dob. Tenor obsahuje 20 ordines.
2) V pripad¢, ze bychom ¢etli tenor v 5. modu, potom jedno ordo ma 12 dob (viz tabulku 6.10) a tenorovy hlas by m¢l 240 dob (20 x 12).
Odtud plyne, Ze varianta s 5. modem nepfipada v uvahu.
3) V ptipad¢, ze bychom tenor Cetli v 1., nebo ve 2. modu, kdy jedno ordo ma 6 dob, potom ma tenorovy hlas 120 dob (20 x 6).
4) Oba mody se vsak li§i svym rytmickym schématem, které pfidéluje konkrétnim notdm konkrétni postaveni v taktu a tim vytvaii
souzvukovou podobu obou hlasii. Proto je nutno ovéfovat, ktera z téchto dvou variant je ptijatelnéj$i. Druhy modus mé ovSem vice pomlk
(viz pillové pomlky na koncich ordines) a je proto zvukoveé prazdnéjsi nez modus prvni a tedy asi méné vhodny.
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A la clarté qui tout enlumina nostre grant tenebror. A la dame qui si grant mecine a contre toute doulor.
Dovient venir trestuit li pecheor. Et devenir si serjant muit et jor.



